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1- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Définir :
a) La conductivité électrique d’une mati¢re d'un
conducteur

b) La f.¢.m. d’une pile électrique.

(@) 51 (1) oo Al ¥ 31 -
T YV
o g Balal A pSI ko 5231 (1)
sgant Ao pgSt aadlntdaat (o)
LS

2- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Ecrire la relation mathématique :
a) La relation d’Einstein utilisée a transformer
la masse en énergie.
b) L’équation d’Einstein de 1’effet
photoélectrique.

1(2) 9 (1) e ol ¥ 5350 -
¢ Al b ABMall LIS
o2 Reuiwadl (il 285e (1)
ALy T ALSI g
ol il a ala s (@)
(909 453!
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3- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9t (1) e dala M 25 -Y
Justifier : sdle
a) L’intensité du courant €lectrique traversant 3513 o2 yladl o ,eSIH et 3ua ()
dans un circuit fermé c_ontenant un Cilay aiSe le (§3cimd Adlie
cond.ensateur, une bobine et une résistance elac Aed (9S5 Ayl dagling
ohmique, est une valeur maximale a I’état de $ oy T ANl 2
résonnance. e 5y 8 g ¥ cak " (o)
b) Le.condensateur ne consomme pas de 68 Sl aleings
puissance lorsqu’on le relie d’une source de $33 %0
courant alternatif.
4- Comparer entre : TRy
corlzl(;)l:lt'g:on Le photon L’électron
512 g 05351 55,8

La relation

mathématique
pour calculer

la quantité du
.mouvement

ol 531 43 Shat |

A4S Ul
pLge

wjailleig ol




5- Quel est le role du miroir semi-transparent dans
I’appareil du laser hélium —néon ?

Il B 3Aaiel) Al 5T palt 59 Le -0
$05:0 poelt 950

6- Choisir la réponse correcte :
La figure ci-contre indique la relation de la d.d.p.
entre les deux poles d’une pile dans un circuit
fermé et I’intensité du courant traversant dans le
circuit. Alors la valeur de la résistance VA
interne de cette pile est ..............

@ 150 2
® o050

+ Aovoual! dala Wi s -1
“gd! 3,2 WMo b gy SLII YAt
4alhe B pils (2 2gec (dad (1o (o3 pgST!
Shide 3800 B HLedt HLAN Budig
sl 3 gaadf 1gl Aelinfl e gl

1,50 ()
0,5Q @
20 &

Y
—

7- Justifier :
Le cadran du galvanométre sensible retourne au
zéro de graduation lors de I’interruption du courant.

40 (3

t He -V
Al pulust! e gilalantl yaje sgas
LA adad s pomen gyl oo
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8- Un transistor de ( o, = 0,98), Calculez B, puis | cwat (O = 0.98) at ygiwjiiys -A
calculez le courant de I’émetteur si le courant de | 15 ols 15 el jLa cowat o5 e

labase est (3% 107 A).

(3 %107 A) s glus saclatf

9- Comparer entre :

1o 8

-4

Point de La régle de la main droite de
comparaison Fleming
2 latl ds g Zoeelal e | ud ) Bucld

La loi de Lenz
M oueld

L’utilisation

plasiiwd
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10- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) (e Aala1 i) -\ o

Justifier : e

a) Dans un circuit du courant €lectrique G 9T i (53 28 Hli 35503 2 (1)
continu contenant d’une bobine d’induction, | j <yiaiai, ¥ s ate o te
l’e' courant ne, s’annule pas d.1rec'Fement a 5,300 7 Al 5 psle
I’instant de 1’ouverture du circuit G pomal] Calel (Gesimd| AT ()

b) Le noyau de fer de la bobine de la moteur $ g s il o ‘;,! i s »gSI]
¢lectrique est divisée en plaques isolées. )

wjailleig ol



11- Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) oy Aala 1 S50 -\

Choisir l1a bonne réponse : s Asvonall Al W1
a) Lorsque le flux (A [] ) qui coupe un nombre | g (A ¢),,) paatt jis Lo (1)
(N) de spires d’une bobine varie a cause de la | (., cate ot (o (N) smte aacy

variation de I'intensit¢ du courant de valeur | « A 1y jiae 4 jlan sis s

(A1) alors e rapport (NA Im ) est égale.......| . oL ( NA G ) it o
Al

@ Le flux magnétique total. ST o Likad | (2l @

@ La densité du flux magnétique. o Likad | (yaat | 23 LS @

@ Le coefficient de self-induction de la ; v ot alae @
bobine. ' e

8 2 5l A ;ST Al 5 gat |
@ La f.¢.m. agissante dans la bobine. o Losltl) Bed tol @

.alad!

b) Une f.€¢.m. induite de valeur 10 V est Wiiwe do ygS Aadla 593 g% (@)
engendrée dans une bobine dont le nombre sae cats 3 10V Laylaae
de spires est 500 spires, si le flux magnétique | o an as sl aat 500 astas
se varie pendant ses spires d’un taux......... Jnes 433 IS (ko Liia
@) 0,2Wb s 0,2Wb s (1)
® 0,15Wb s 0,I5Wb 0s (@
(© 0,001 Wb s 0,00WbiIs &
@ 0,02Wbs 0,02Wb s (3)
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12- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Justifier :
a) Les rayons X sont utilisés a détecter les
defauts structurales des métaux.

b) Le spectre des raies aux rayons X
caractéristique de la maticre de la cible.

() 9l (1) e Aol ¥yt -\ Y
1M
CadSH 8 Acect ) Aaa¥ ansis (1)
§0slaedl (2 AceS Y Qguall (o
A | 2281 B last adall (o)
§caugli3alad juee

13- Calculer I’énergie du photon par I’électron
volt nécessaire pour transmettre 1’¢électron de
I’atome d’hydrogéne du niveau d’énergie égale
(-13,6 e V) au troisiéme niveau (n=3)

OIFSIN L 9T 9l Adlo Cws! -\ Y
33 9= JA A Cutsd
Al Gotus (40 (i g kgl
Somiisnad| (31— 13.6 € V (g9l
(n=3) &I

14- Justifier :
Le nombre de photons en mouvement dans la
cavité de résonnance se multiplient a 1’appareil
du laser a cause de son déplacement aller-retour
entre les deux miroirs réfléchissants.

e -\ ¢
53 Syl Ol g3 92T sue aeLiaty
A 5l gt s p11 s 2|
Ot (s ity Lilas LgiS o
R { R |
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15- Justifier : s dle -0

La résistance de la jonction PN diminue lors LA g et ASLAN Ao oY) daglie Ja3
du passage du courant ¢lectrique a 1’état de la S ola ¥ Lo g1 Wl (3 o 46T

polarisation directe.

16- Citer deux facteurs seulement dont dépendent | zalis Legue cad giu dazd (plole ,S31 -1
la densite du flux magnetique au centre d’une | Late S0 wic pugblized! (aall

bobine circulaire traversée par un courant 2 2GS LS Ao e (G50
électrique. : )

17- Une f.é.m. induite de valeur 200 V est ad Wi 0.1 H 51 ais ate -\Y
engendrée dans une bobine de self-induction Lo yliie Aiinices G pgS Aadls 393
(0,1 H) lorsque I’intensité du courant Hladt HLad | Fud S Leaie 200V
traversant se varie dans cette bobine du (5 A) il 15 A e b
au z¢ro. Calculez le temps de la disparition du | 4 B e (0 o |
courant dans la bobine. )

wwyjailledg o



18- Une bobine de self-induction dont sa résistance
ohmique 10 Q et sa réactance induite 40 Q
est reliée en série avec un condensateur de
réactance de capacité 25 Q et une source de
courant alternatif dont sa potentielle efficace
180 V. Calculez I’intensité efficace du courant
alternatif traversant dans le circuit.

10 Q deeg¥ dieglie > cale -\A
Ml e Juo g 40 Q diimtt aileliany
ey 25 Qo gand dideLis aiSo ps
180V Jlaatiougs 33 5w LS
EXPePN (R Wirl| gL (P S: {J N VA {FEe
23,0140 B et

19- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Citer le terme scientifique :
a) Des atomes trivalents lorsqu’on les ajoute
a la matiére semi-conducteur pur, cela
augmente la concentration des trous positifs.

b) Des circuits €lectriques dont leur travail est
basé sur 1’algebre binaire et effectuent des
opérations logiques.

() ol (1) oo Al M1 51 -4
1 polall mllaael| S5
Lgidlal e 3L M &y (1)
o 3 AGd Ao ot A Balald
> 9ol Dl gamall 58,5 (e
e Lglos (e A g8 5193 ()
Cldens pgdig alad! !
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20- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir l1a bonne réponse :

de Pamperemeétre A est de valeur.............. | ..

@) 038A V=15V

® 1A ’ | "1=0

@ 1,25 A 40 30 3Q§ %

@ 2.14A

+ doowall Aol B s
a) Dans le circuit indiqué par la figure, la lecture | 31,8 Jsatly aiced) 5,503 G2 (1)

aylade A yie ¥

038A (1)

1A @
125A &
2,14A (3)

:g_gm

b) Dans la figure ci-contre, la résistance daglaed! I JSitl -8 ()
équivalente pour un ensemble de résistances | clegliol! de gamat AiBLS ot
est égale...........
2Q
® 1@ Y
® 9@
20
© 60
AN
@ 3@ 60

wwyjailledg o
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21- Choisir la réponse a (a) ou (b):

22- Justifier :

Choisir 1a bonne réponse :
a) Dans le circuit indiqué par la figure, la

1(@) 9t (1) e Al Wy =Y
1 dovowall Aol B o
S JSEIl Riccedt 3,504 3 (1)

valeur de la résistance (R) qui rend la lecture | ss1,3 yami iR e glaat! jluze

de ’ampéremétre (5A) lors de la fermeture
de 'interrupteur (K) est égale..........

K bzt glé wie 5 A ;o

b) Dans la figure ci-contre, la valeur de
la résistance (R) qui rend la lecture de
voltmetre égale (5 V), est................

@ 150 iy

hﬁ@‘)‘ﬁﬁ&ﬁ]‘ﬂd‘@(g)
et gat! 3ol p8 faomi ‘;Q’J‘ R
3@&3&5‘5}\.««5

1,50 ()

50 @
550 &

Pour recevoir une onde électromagnétique de
fréquence déterminée , 1l faut que la fréquence
résonnante du circuit oscillant dans I’appareil de
réception est €gale a la fréquence de cette onde.

6Q ()

sdle =YY
Ao Lise 9 S da g0 Jhdiia) cllary
e 328,08 O gs O dae A3 0
LY Slgn B 53igalt 5,50l
S gadl oia 33,55 U gluce
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23- Choisir 1a bonne réponse :

+ dovouall Al s -

Dans le circuit indiqué par la figure ci-contre, | U JSiadl doead ! 5,50t 8
la valeur de la résistance ohmique qui rend la | 3,3 Jasd id1 due g3 4o glaet | Aesd
d.d.p. totale s’avance au courant d’un angle A9l HLAN lo addly ST Lgand

42°, est égale.........

@) 1345Q
®d 121Q

(© 99,9950

:gjm 420

13450 (0)
1210 @

99,995Q

@ 90,95Q

90,95Q (&)

Yy

24- La figure graphique ci-contre indique la o A8l | I il | IS Jiay = Y £
relation entre la puissance du rayon lumineux | (g, ,535 3135405 o5 4o plasi 3,43

et la force exercée par les photons du rayon sur

ol e pladdi Gl g3 g

la surface. Ecrire ce qui représente la pente de el | dasd ! (s dlies Lo LS
la ligne rectiligne.
PwA
(watt)

wwyjailledg o



25- Dans le circuit indiqué par la figure, calculez
la valeur de l'intensité de chacun de deux
courants I, , I3

:MQM‘B):".\N‘;A -Yo
Syl Bl e S Bl i
12413
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26- Un galvanometre sensible dont la résistance
de sa bobine est (6Q2), et I'intensité maximale
de courant est (0,5 A), est relié¢ a un diviseur
du courant (Rs) pour le transformer en
amperemetre.

Le tableau suivant indique la relation entre la

lecture de I’ampéremetre (I) lorsqu’on le relie

en série dans un circuit électrique fermé et

I’intensité du courant traversant dans la bobine

du galvanométre (Ig).

6Q dale deglie yulus yiegilats (Y1)

dioy 0.5 A alesiy LS adly
el M algit Rg LS o
O ABMall gy L Jgund
e dogi e [ ¥l 30,3
By Adlie G pgS 3,51 B T3
1g e gilaldt cale 3 Hlati Lol

I(A) 0,4 0,8 1,2 1,6 2

Ig(A) 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
Dessiner la relation graphique entre (I) sur oo | oo 2 aladt a3at @y
I’axe verticale et (Ig) sur I’axe horizontale A yamall e T2 ol 11 ygomalt

et du dessin, trouvez la valeur du diviseur
du courant (R ) reli€ avec la bobine du
galvanomeétre.

LN 6 320 Da® e 9 sa 11 (a9

- slagilalot! Lale po Jualal R

wJjailleig o
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27- La figure ci-contre montre la relation entre la

f.¢.m. induite dans la dynamo et le temps. Si,
I’aire de section de la bobine de la dynamo est
(0,02 m2 ) et le nombre de ses spires est 300
spires . Trouvez :

1) La vitesse angulaire (sachant que = %

59al! (o A3Mal! (peo ST Jsa =Yy

2 Ao A ;g S Aa Bl
Ao ColS 13 .0 j 1y galicaad
3de9 0.02 M? geliondf cate plaze

i gl 24t 300 aiLat
(22 )=t ol Lete cangijtiae yud 1 (V)

2) La densité du flux magnétique. T ulaliaell it 28l (Y)
fém (V) 4
200 .........
. ot
" 0.02 00a
\/

28- Choisir 1a réponse a (a) ou (b):

Citer le concept scientifique :

a) Une propriété aux photons des lasers qui
sont émis de leur source au méme instant et
ils sont en phase pendant sa propagation.

b) Un état ou le nombre d’atomes aux niveaux
d’excitation supérieurs est plus grand que
ceux qui se trouvent au niveau inférieur.

1(@) 9t (1) e Al W, -YA

1 polal) pllaaell 3

I oligigat dals (1)
e (2 Lo yns (s Gl
Gray Lo Laud dadisig Alasll
e placn | elisl cols Hab

G O e Led sss Al (o)
0 ST LAY 3,51 Ol e
LY TP (- VNV
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29- Choisir l1a bonne réponse:

30-

Dans la figure indiquée par le dessin,deux fils
rectilignes, paralelles ,la distance normale entre
eux (2d).Ils portent deux courants électriques
de valeurs (I) et (2I) aux sens indiquées par la
figure. lesquels des choix suivants indiquent la
relation entre les valeurs de la densité du flux
magnétique B; , B, , B3

(@) B3 B2 BI
(b B3 0Bl B2

1 dowouall Al Wi uel Y4

OLSbes @ )T (et St (-2
Gageatl wadhl Olijlsie Olosdiue
Ol O ey (2d) Legioms
2 (D3 2I) Leayluze fyonyeS
STl et | Sl Y

Jas 2L OHLEE Y (e ()
gl BLS @@ o 43Dl
Bj3 ¢ B) ( B| unbliaed!

I B3 0 B21BI (i)

B3 1Bl B2 @

(© B11IB3 1 B2
(@ B2 0 BI B3

Choisir la réponse a (a) ou (b):
a) Choisir l1a bonne réponse :
Un transformateur €lectrique €leveur de
tension, le rapport entre le nombre de spires
de ses deux bobines 1 : 2 et la fréquence du
courant traversant dans sa bobine primaire est
50 Hz, alors la fréquence du courant traversant
dans sa bobine secondaire est égale

b) Que veut — on dire par I’éfficacité du
transformateur électrique est 75%?

—d—+—2d——»}—d—

Bl (1B3LB2 ®
B20B1 B3 (3)

1(2) 91 (1) e Aol W) 25 -¥e

+ Aol Wla N1 5 (1)
Ll dgan Y 2815 (1,48 Jgon
33,5 01892 ¢ 1 ddale Olat sue (o
50 Hz Aty aate o2 Hledi sLad
oLl date 2 Hlett HLadt 22,5 Ol

S glun

@
©

®
®

@S J9ma 32 1S Ol ad 13ke (&)
%75

100 Hz
75 Hz
50 Hz
25 Hz

wwyjailledg o



31- Choisir la bonne réponse :
La valeur efficace de la f.é.m. induite engendrée
de la dynamo électrique est égale la valeur
de la f.¢.m. instantanée lorsque I’angle de
déviation de la bobine sur le sens du champ est

32- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir 1a bonne réponse :
a) Dans le spectre d’hydrogene, la série de
Balmer se produit lorsque 1’électron passe
d’un niveau extérieur au niveau............

@) Nmn=4)
® M@=3)
© Ln=2)
@ K@m=1

+ dovouall Al s -

A ST Aa Bl 59510 ALaatl dayall
22631 W3t (ye Bt gl Eioiael!
eI La Bt 5 a1 ude ggleus
e Calall Jue gl 0385 Lawie At

(5 9bud Jloaldt ol

() 51 (1) (oo Aala 31 1 -

+ Avual! Aala W1y
Acgenms (pmgiiugl! cads 2 (1)
O ST Jain Lendie zid ,edly
G guad | S o2l (S ghwn (o

Nmn=4) ()
Mmn=3) @
Lm=2) &
Kn=1) ()

b) Les lignes de Fraunhofer au spectre du soleil | jueddlicads ;2 52463 ,8 b ghas (o)

représentent un spectre d’..........
@ émission continue
@ absorption continue
@ ¢mission des raies.

@ absorption des raies

s Eslad| @
e
s slst 3

.‘:,Jaﬁsuahald @

wwyjailledg o
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33- Choisir la bonne réponse : s Aovouall A3l Wi ) Y'Y

La figure représente un circuit électronique e Gy Ay s Byl ey JSATI

contenant d’un groupe de portes logiques, lesquels | ;i a izt analiy i s iegans

des choix suivants qui réalisent la sortie D =1? D-1 £ B ) AL S ¥
A | Le choix| A B C
— - S o1 s
B ET D] ® | 1 | 0 | 1
C joU © |t |1 |1
@ | 0|0 |1

34- Citer deux facteurs seulement agissant sur le | aje 8 o) o250 dadd (dale S0 -Y¢
moment du couple du pdle magnetique d’une | atel udoliselt cotadtt 5L
bobine traversée par un courant électrique et (2 £9-2309 3 268 JL5 A3y
placée dans un champ magnétique régulier. AT undsLide Jlowe

35- Une bobine de dynamo dont l'aire de sa section | 0.01 m? aataie tsluws gebios cale -¥0
est (0,01 m?), le nombre de ses spires est (500 | 1200 Juaes you 22t 500 dilat sue
spires) et tourne d'un taux (1200 tours [] m), si | z.ay1 5921 IS f3la ZEELT) A 590
la f.é.m. maximale engendrée dans la bobine | g 5 sgialt Letaals M S
est égale 26,4V. Calculez la densité du flux M‘M“ s 26,4V (g5l

- _ 2 r
magnétique (sachant que 1= =) (% “T0) oo Lele (oundolidal

wwyjailledg o



36- Un circuit de courant alternatif se compose

d’une bobine dont sa réactance induite est
125 Q et d’un condensateur de capacité
C(f), relié en série d’une source de tension
alternative et sa fréquence est (223 Hz).

Calculez la capacité du condensateur (C) par

microfarad qui rend le courant traversant

22

dans le circuit maximal (T =—=-)

37- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Dans la figure ci-contre deux fils longs
paralleles (X ,Y) entre eux une distance
perpendiculaire (2d). Le fil (X) est traversé par
un courant d’intensité (1 A), alors la valeur et
le sens de I’intensité du courant électrique qui
traverse le fil (Y) pour que la densité du flux
totale au point M égale a zéro est..............

C (f) asaw assey 125 Q ass
23,00 dga pas Jlgd Gle Juale
Cu&f&d‘lﬂuwh%HZonﬁ
Sbelt HLEI! Jasnd 1 a1yl ,Sially

(%—n)‘,&z.}ms,m.m@

Adelao cale (yo ()9Sia 2 yie HLG 3 il =TT

+ Aovowall Aol il =YY

Oblgie O g Oltu SIS JSad! 2
et 2 d wsgee Wlus Legin Y ¢ X
035 - (1A) i a8 JLd @ e X
L_;.'.\..Y‘ ge)GSJ‘JQZJ‘ Bl owb Jlabe
vl aals G&.m:d Yaelldd ‘;ﬁ gy

138 pio (5 9kud M aladid) e 2831

@ 2 A vers le bas . 2d 5 Jaw¥ 2A @
@ 2 A vers le haut A Y2 A @
1A
@ 3 A vers le bas. Jau¥ 3 A @
<«d>eoM
@ 3 A vers le haut Se¥3A @
Y X

wwyjailledg o



38- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) e Al 50 -YA

Justifier: e

a) Le bruit électrique n’influence pas sur i le Ao ,gSI slin guatt 533 ¥ (1)
la transformation des informations par Sacad 1 Ol g ST YL Ole glacl
I’¢électronique numérique. Slgall T yeSH Aubeun g8 55 ()

b) La conductibilité €lectrique diminue pour 1€s | 5,111 cla 5 5 Alw sall 4s
matieres semi-conductrices aux températures Sacaniciall
basses.

39- Comparer entre : 1O Cyl® -4

Foing (!e Laser solide Laser a gaz

comparaison
ko 5 $Hlé H

aHylall dx

Type de la
cavittde | BN B I 5 A
résonnance
tilisge | N R e

Cangxadlegd | i e S = 1 e
f.\&:uul“”_,.}.pjﬂ

wwyjailledg o



40- Que veut-on dire par I’effet photoélectrique ?

41- Choisir 1a bonne réponse :
La capacité totale pour un groupe de
condensateurs reliés ensemble comme indiqué
par la figure est égale........

®
®
©
@

2uF 2 UF
430F |
6 uF 3 UF

4 UF
OuF

42- Choisir l1a bonne réponse :

Le diviseur du courant (shunt) qui est reli¢ avec
une bobine du galvanométre a cadre mobile pour

le transformer en amperemetre, conduit a ..........

®

®
©
@

la diminution de la sensibilité de
’appareil seulement.

L’augmentation de la sensibilité de
I’appareil seulement.

L’augmentation de la sensibilité de
I’appareil et ’augmentation de sa limite
de mesure.

La diminution de la sensibilité de 1’appareil
et I’augmentation de sa limite de mesure.
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43- Choisir la réponse a (a) ou (b):
a) Prouver sans dessin que la résistance
¢quivalente (R) , de trois résistances R, , R,
R, relices en parall¢le, se détermine a partir
de la relation:
[ S S|
R~ R, 'R, R
b) La figure suivante représente la relation entre
la d.d.p. ¢électrique et I’intensité du courant
traversant dans deux fils métalliques A , B de
méme maticre et ils ont la méme longueur.
Lequel de deux fils a...................
1) une plus grande résistance.

2) une plus grande aire de section.
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44- Choisir la bonne réponse :
Un transformateur électrique idéale éleveur de
tension, le rapport entre le nombre de spires de
sa bobine primaire et le nombre de spires de sa
bobine secondaire 1 : 3 , sa bobine secondaire
est reliée d’une lampe pour fonctionner sur
une d.d.p. électrique 60 volt. Pour illuminer
la lampe, la d.d.p. entre les deux bornes de la
bobine primaire doit étre............

@ 10V

45- Une lumicere monochromatique tombe sur une
surface d’un métal dont son travail d’extraction
7,68 X 10717 7 et I’énergie du photon incident
9,28 x 107" J, alors des électrons sont émis de
cette lumiere. Calculez la vitesse d’émission des
¢lectrons. Sachant que : la masse de 1’électron
est (9,1 x 107! kg)
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